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Шановний Миколо Миколайовичу! 
 

     Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) 
розглянула Ваші інформаційні запити від 09.01.2021 та від 11.01.2021, 
направлені Казначейству Секретаріатом Кабінету Міністрів України, та в 
межах компетенції повідомляє. 
 

Щодо надання інформації про формування Громадської ради при 
Казначействі у 2021 році, то на даний час Громадська рада при Казначействі 
є чинним консультаційно-дорадчим органом.  

Формування Громадської ради при Казначействі відбувається 
відповідно до норм, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 
03.11.2010  №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 
реалізації державної політики» (із змінами, внесеними  постановою Кабінету 
Міністрів України від 24.04.2019 №353) (далі – Постанова). 

  Інформацію про порядок формування Громадської ради при 
Казначействі викладено у Положенні про Громадську раду при Казначействі 
(далі – Положення), розробленому відповідно до законодавства України та 
затвердженому наказом Казначейства від 09.10.2019 №291. З Положенням 
можна ознайомитись за посиланням на офіційному вебпорталі Казначейства 
за адресою https://www.treasury.gov.ua/storage/app/sites/1/uploaded-files/291-

vid-09102019.pdf. 

Відповідно до абзацу 2 пункту 8 Положення початок формування 
Громадської ради при Казначействі у 2021 році, а саме створення ініціативної 
групи, передбачається розпочати не пізніше, ніж за 60 календарних днів до 
дня завершення повноважень діючого складу Громадської ради при 
Казначействі (не пізніше 01.05.2021). 
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Щодо надання копії Звіту про виконання Плану роботу Громадської 
ради при Казначействі за 2020 рік та копії Плану роботи Громадської ради 
при Казначействі на 2021 рік повідомляємо, що відповідно до абзацу 2 
пункту 24 Положення, представлення і затвердження проєктів вище 

зазначених документів відбудеться під час першого у 2021 році засідання 

Громадської ради при Казначействі (I –й квартал поточного року). 
Крім цього повідомляємо, що Звіт про виконання Плану роботи 

Громадської ради при Казначействі за 2020 рік та План роботи Громадської 
ради при Казначействі на 2021 рік будуть опубліковані на офіційному 
вебпорталі Казначейства протягом 5 робочих днів з дати їх надходження від 
Громадської ради при Казначействі.  

Про діяльність Громадської ради при Казначействі та з відповідною 
документацією можна ознайомитись на офіційному вебпорталі Казначейства 
за посиланням: https://www.treasury.gov.ua/ua/dlya-gromadskosti/gromadska-

rada. 

 

 

Начальник Управління 
організаційно-розпорядчої роботи, 
зв’язків з громадськістю та 
міжнародного співробітництва 

 

 

 

Григорій АНДРУК 
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